

学校举行中国人民警察节庆祝大会暨荣誉授予仪式

本报讯(记者 薛清元)“我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁而英勇奋斗!”誓言字字铿锵有力,句句掷地有声。

1月10日,在庄严的升警旗仪式后,2022年中国人民警察节庆祝大会暨荣誉授予仪式在成都部学术报告厅举行。学校18名新入警民警和其他参加仪式人员庄严的誓词激发了全体“川警院人”为党为人民履职尽责的使命感和责任感,表达了广大教职员工对人民公安事业和人民公安教育事业的无限忠诚与热爱,彰显了全体川警院人昂扬向上的精神风貌。全校教职工、双向互派教官和退休教职工代表参加仪式。仪式同步直播至成都校区。

仪式上,领受了公安民警金质服务荣誉奖章和证书的吴健强、吴良培两位2021年退休同志代表,向为其颁授奖章证书的周朝坤书记以及全体“川警院人”致谢。吴

健强在发言中深情讲述了自己的公安教育情怀、无悔从警感悟和退休临别赠言,衷心表达了对组织、对学校以及各级领导和同志们的感激之情。

周朝坤书记、伊良忠院长、唐雪莲主任、周长明副院长、郑友军副院长等校领导,为评定授予警衔的同志颁发了警衔证书,为2021年度校内外立功、受奖和成绩突出的集体和个人颁授奖牌奖状。

周朝坤向奋战在公安教育战线上的全体教职工以及为公安教育事业发展做出巨大贡献的离退休教职工致以节日问候和诚挚敬意,向新入警人员、首次授予警衔人员、警衔晋升人员、受到表彰的集体和个人表示了热烈祝贺。

周朝坤指出,围绕创建全国重点公安院校目标,学校在2021年完成了党史学习教育、省委巡视和巡视整改、队伍教育整顿三项重要任务,在人才培养、教学科研等方面取得了一系列新成绩、新成就。在新的一年里,全体“川警院人”要有空杯的心态,以“功崇惟志,业广惟勤”的勤奋,兢兢业业,恪尽职



守;要有奋斗的姿态,以“功成不必在我,建功必须有我”的情怀,踔厉奋发,笃行不怠;要有赶考的状

态,以“遇事无难易,而勇于敢为”的勇毅,坚定意志,攻坚克难。在“十四五”规划发展的道路上,保

持踏石留印、抓铁有痕的劲头,为创建全国重点公安院校的目标而不懈奋斗。

学校召开2021年度部门目标考核暨处级领导干部述职测评会

1月11日,学校2021年度部门目标考核暨处级领导干部述职测评会在多功能会议厅召开。周朝坤书记、伊良忠院长、唐雪莲主任、周长明副院长、郑友军副院长,各部门主要负责人和副处级以上领导干部参加会议。

会上,24个部门和成都校区

管委会对2021年本部门党建、党风廉政建设和业务工作进行了全面总结。

会议充分肯定了全体川警院人共同奋斗所取得的丰硕成果并指出,学校改革发展征途上形成的优良干事创业氛围、态势和团队,必将汇聚成学校创建全

国重点公安院校的洪流。全校上下要对标竞进、激情担当,有针对性地抓重点、补短板、强基础、扬优势,努力将各项工作抓实抓深、落细落小,朝着创建全国重点公安院校的目标奋力向前迈进。

(王书莉)

周朝坤书记赴实习基地调研并看望实习学生

1月19日,周朝坤书记率队赴雨城、洪雅两地公安机关实习基地调研,为在岗实习学生送上学校党委的关怀问候和新春祝福。

期间,周朝坤一行详细查看了实习学生工作学习环境和生活保障等情况,与基地公安机关就继续深化“校局合作”,不断推动公安实践教学向纵深发展进行了深入探讨。

在雨城区公安分局,周朝坤要求实习学员们要学习雨城公安的奉献精神,在实践中认真思考、积累沉淀,切实提高公安业务技能和工作能力。雅安市副市长、市公安局党委书记、局长张春刚以及市、区公安机关有关负责同志参加调研。



在洪雅县公安局,周朝坤详细询问了公安实践教学“传帮带”工作发挥作用的情况,对当地公安机关对学员们的严管厚爱表示

感谢。眉山市公安局党委委员、政治部主任王小斌以及市、县公安局有关负责同志参加调研。

(王先俊)

科技协同赋能公安实战“校企合作”走进科技园

2月17日,伊良忠院长、唐雪莲主任一行应邀到中国工程物理研究院银河科技园参访,实地调研“自主可控公共舆情监测预警研判原型系统”(以下简称“原型系统”)项目推进工作,参加智慧公安自主可控公共舆情监测预警研判技术交流会。中物院成科中心党委书记、主任刘彤,中物院成科中心高级科学顾问、智能警务四川省重点实验室学术委员会副主任委员崔旭东,以及宜宾市公

安局政治部副主任唐逸和四川日报全媒体集群MORE大数据工作室负责人高敬等单位相关部门负责同志参加调研座谈。

期间,基于“原型系统”项目初期建设情况,与会人员围绕《中华人民共和国数据安全法》要点解读、一体化实战化警务机制一线需求、学校成都校区警务实战场景建设、公安智慧宣传模型架构等进行了深入而富有成效的交流。

为进一步深入双方合作并推进“原型系统”项目落实落地,刘彤对成科中心进一步提供充足的技术和条件支持,保证“原型系统”项目从“能用”到“管用”再到“好用”提出了建议意见。伊良忠对双方精诚合作所取得可喜成效表示祝贺,并对进一步整合资源,充分发挥各方资源优势以更好服务平安四川、法治四川建设作了展望并提出具体要求。

(刘书伶)

省教育厅到我校开展优秀教师及生活困难党员和老党员慰问活动



1月19日,省教育厅、省委教育工委、省教育厅慰问活动第十六组组长、二级巡视员潘力一行,来校看望慰问老党员、困难党员和优秀教师代表,并

实地指导包括“智能警务”四川省重点实验室在内的教育育人环境建设。唐雪莲主任和学校职能部门负责同志参加慰问。(周建波)

学校召开西藏警官高等专科学校教师到校进修见面会

本报讯(记者 谢晓颖)2月23日,西藏警官高等专科学校教师到校进修见面会在行政会议室召开。周长明副院长,2022年春季学期在校进修的西藏警专法律系邹贤祥教授等4名教师,学校职能部门和相关系部负责同志参加会议。

周长明致欢迎辞并指出,川藏两所公安院校密切涉藏警务合作,在人才培养、师资队伍和服务公安实战等方面取得了丰硕成果,希望通过此次进修能够持续深

化两校交流合作,为公安教育事业发展贡献积极力量。邹贤祥代表进修教师致答谢词,进修工作接收系部代表作了表态发言。

据了解,邹贤祥、江福、且增平、欧珠多吉共4名西藏警专教师,将在法学系、治安系、道交系、刑技系进行为期一个学期的进修。学校落实专人负责进修工作且择优选派“1对1”交流师资,保证4名进修教师在学校教学科研团队中开展充分交流学习。

新川警院加强协作共话发展

1月11日,新疆警察学院治安系主任、新疆反恐研究中心(反恐学院)院长、教授张昆一行到校,专题调研学校黄大年式教师团队和反恐研究中心工作,并参观了学校公共安全实验室、侦讯技术实验室等实验实训场所。

周长明副院长,学校职能部门和

反恐研究中心有关负责同志参加调研交流。围绕新川警院建设和交流互访经历,以及“黄大年式教师团队”建设、治安学专业建设发展和反恐研究中心工作开展的相关情况,双方就开展专业共建、经验共享、重大课题共研等方面进行了充分交流并取得了初步共识。(罗升鸿)